
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

      br. 164 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 

JASTREBARSKO 

10.02. 2019. – 17. 02. 2019. 

PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
10. veljače 2019. 

 
 

 
Evanđelje 

po Luki Lk 5, 1-11 
 

Oni ostaviše sve i pođoše 
za njim. 

 
Psalam 138 

Pred licem anđela pjevam tebi, 
Gospodine. 

 
Zahvaljujem ti, Gospodine,  

iz svega srca jer si čuo riječi mojih 
usta. Pred licem anđelâ pjevam tebi, 
bacam se nice prema svetom hramu 
tvojemu. Zahvaljujem imenu tvojem 

za tvoju dobrotu i vjernost. 
 Kad sam te zazvao, uslišio si me, 

dušu si moju pokrijepio. Nek ti 
zahvaljuju, Gospodine, svi kraljevi 
zemlje kad čuju riječi usta tvojih, 
nek pjevaju putove Gospodnje: 

»Zaista, velika je slava Gospodnja!« 
Gospodine, tvoja me desnica 

spašava! Gospodin će dovršiti što 
započe za me! Gospodine,  

vječna je ljubav tvoja: djelo ruku 
svojih ne zapusti! 

 
 
 
 

RASPORED SVETIH MISA 
11. 02. 2019. – 17. 02. 2019. 

 

PONEDJELJAK, 11.02.2019., Bl. Djevica Marija Lurdska – DAN BOLESNIKA 
7 sati    + MIJO i ELIZABETA Puzjak, god. 
16 sati   Misa za sve bolesnike 
 
UTORAK, 12. 02. 2019., Damjan, Zvonimir 
7 sati        
18  sati    1) ZVONIMIR Mulig i VLADIMIR Mrakužić  2)ANĐELKO, MILJENKO i MILAN Kelečić   
                 3)TOMO, MARIJA i BRANKO Tutek  4)IVAN Šegudović, god.  5)DANICA Stanko,  
                 7.dan  6)BARBARA i VLADISLAV Puhar  7)VLADIMIR Nežić, god.  8)JOSIP Braje i  
                 ANDRIJA Severinac 
 
SRIJEDA, 13. 02. 2019., Sveta Katarina Ricci 
7 sati        
18 sati    + Ozdravljenje Tomasa Lovrek 
 
ČETVRTAK, 14. 02. 2019., Zdravko, Valentina 
18 sati    + LJUBOMIR Jugović, god. 
 
PETAK, 15. 02. 2019., Klaudije, Vitomir 
7 sati      
18 sati   1) BARBARA, JANKO, BALTAZAR i BARICA Mrakužić  2)PETAR Šeperić, god.   
               3)STJEPAN Jelenić,30 dan  4)IVAN Antolčić, 30. dan  5)REZA Jurjević, 30. dan  6)JOSIP  
                i KATARINA Kolarić i JURAJ i DRAGICA Kolarić, god.  7)FRANJO i ANA Balija, god.   
               8)MATIJA Tončić, god.  9)ANTUN, KATICA i JOSIP Stanić  10)MARIJA i ZDRAVKO  
               Jurinić, god. 
 
SUBOTA, 16. 02. 2019., Julijana, Miljenko 
18 sati     + BARICA Kunović, 30.dan 
 
NEDJELJA  17. 02. 2019., ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati   + DRAGA i DRAGUTIN Mesić 
9 sati         PRO POPULO 
11 sati      + NIKOLA Lukšić – od kume Malešić 
18 sati      + SLAVKO Šebečić, god. 
 
Cvetković  9,30 sati  + ALOJZIJA i IVAN Šegudović, god., 152 

 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Bog treba ljude 
 

 Kroz sva tri današnja liturgijska čitanja provlači se misao vodilja: Bog 
treba ljude! On jest svemoguć i ni o kome nije ovisan, ali on želi biti među 
ljudima i svoja djela izvoditi uz njihovu pomoć i suradnju. Bog ne želi raditi 
sam poput mnogih zemaljskih menadžera koji nemaju povjerenja ni u koga i 
ne znaju u svome poslu ni s kim surađivati. On hoće, naprotiv, uključiti ljude 
u djelo spasenja koje se i njih tiče - želi aktivne i savjesne suradnike. Trojica 
ljudi iz današnjih čitanja koje Bog poziva na osobitu službu - prorok Izaija, 
apostol Pavao i apostol Petar - spoznaju dvije stvari: da su grešni ljudi i da 
Božjoj riječi koja ih grešne poziva treba vjerovati. 
 Izaija, uveden u blještavo svjetlo Božje svetosti i veličanstva, osjeća se 
kao izgubljen, u strahu vapi: »Jao meni, propadoh!« Otkriva se sam sebi 
onakvim kakav u stvari i jest - grešnik. Međutim, najednom se neki oganj 
dotakne njegovih usana i on osjeti da je očišćen, otkida se od svojih zemaljskih 
misli, od svojih osobnih namjera i postaje potpuno raspoloživ za Boga. Na 
Božji glas: »Koga da pošaljem? I tko će nam poći?«, on sada može odgovoriti: 
»Evo me, mene pošalji!« Bog ga nije prisiljavao, nego je samo u njemu 
pobudio volju da se stavi na raspolaganje za služenje Božjoj stvari. To je 
zvanje: Bog koji u nekom čovjeku probudi potrebu i hrabrost da mu rekne svoj 
svojevoljni i slobodni »da«. I apostol Pavao priznaje svoju grešnost i 
nedostojnost - bio je žestoki progonitelj i zatiratelj kršćana i Evanđelja - ali 
svoje poslanje i službu u Crkvi pripisuje Bogu i njegovoj milosti (»milošću 
Božjom jesam što jesam«). To što je apostol, što smije drugima navješćivati 
Krista Raspetoga i Uskrsnuloga - to je za njega milost nad milostima. On u 
tome gleda čisti Božji dar. Bog je pogledao na njega, odabrao ga, očistio od 
njegove grešne prošlosti i učinio ga izabranom posudom da navijesti 
Evanđelje svemu tadašnjem svijetu. 
 I priprosti ribar Petar, na temelju čudesnog ribolova spoznaje svoju 
grešnost. »Idi od mene, Gospodine, jer ja sam grešan čovjek!« No, Isus ga 
upravo zbog toga što je na njegovu riječ bacio mreže, jer je usprkos činjenici 
kako se to protivi zdravom razumu imao povjerenja u njegovu riječ, odabire i 
postavlja za apostolskog prvaka. I ohrabruje ga: »Ne boj se! Od sada ćeš loviti 
ljude! Poruka svega je: Bog nas treba onakve kakvi jesmo, ima u nas 
povjerenja - usprkos našoj grešnosti. On nudi časnu i uzvišenu službu, a kad 
ljudi prihvate, čudesno ih mijenja i osposobljava za povjerenu im zadaću. 

 

Župni oglasi: 
 
●  Na spomendan sv. Valentina svete mise će biti u Samostanu u 7,30, 9,30 i 18 sati. 
●  Mladi imaju susret iza večernje mise. 
●  Vjeronauk za prvopričesnike, krizmanike i ostale razrede je po redovitom  
     rasporedu. 
●  Liturgijska grupa ima susret petkom u 20 sati.  
●  Vjerski tisak: Glas koncila, MAK, Srce Isusovo, Sveti Josip, Veritas 
●  Idući tjedan naša sestra Miroslava odlazi u Frankopansku za predstojnicu kuće  
     sestara Milosrdnica. Zahvaljujemo joj za dosadašnji rad u našoj župi i želimo joj  
     sve najbolje u budućem rada.  
 

27. SVJETSKI DAN BOLESNIKA 
 

 Svaki je čovjek siromašan i potrebit. Kad se rodimo trebamo brigu 
naših roditelja da bismo preživjeli i tako u svakoj fazi i etapi života 
ostajemo na neki način ovisni o pomoći drugih i nitko se od nas neće moći 
nikada osloboditi toga da treba pomoć drugoga. Uvijek ćemo, kao 
“stvorenja”, biti svjesni svojih ograničenja pred drugim pojedincima i 
situacijama. Iskreno priznavanje te istine poziva nas da budemo ponizni i 
hrabro provodimo u djelo solidarnost kao krjepost prijeko potrebnu za 
život. 

Iz poruke pape Franje za 27. svjetski dan bolesnika, 11. veljače 2019.  
 

  

U ponedjeljak, 11. veljače je spomendan 
Gospe Lurdske koji  se obilježava i kao 
Svjetski dan bolesnika. U našoj župi taj dan 
će se obilježiti na poseban način. Prilika za 
ispovijed će biti u 15 sati.  Pod sv. Misom 
koja će započeti u 16 sati podijelit će se 
bolesničko pomazanje svima onima koji su 
ga potrebni i koji ga žele. Nakon mise biti će 
druženje u Pastoralnom centru.  


